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MAZX029 - Xroyeio I'pappiknic Aryeppog

Aciknoeic Xootd-Adabog

. Kabe avnypévog kKApakmtog mivokag etvot KMpokmTog.

. KéBe mivaxag €xel povadikn KAMpokot| Hopen.

. Ta nyetwcd 1 evog mivaka, epeavifoviot Thvio 6€ SLPOPETIKEG CTNAES.

. Ot oAgg £vOG KMUOK®OTOV TTivaKo Tov TEPEXOLV NYETKo 1, £xouv 0da To vtdAouta otoyeia ica pe 0.
. Avol A, B givon 2 x 2 mivakeg, tote AB = BA.

. T k60e mivaxa A, (AT)T = A.

.Avol A, B, C giviun x n mivakegkon A — C' = B — C, 101e A = B.

.Avol A, B, C givoun x n mivakeg kow AC' = BC, 161¢ A = B.

. Avol A, B, C givaun x n nivaxkeg, tote A(B + C') = AB + AC.

Av ol A, B, C givoan X n nivakeg, 10te (A + B)? = A%+ 2AB + B2

Av ot A, B givar n x n wivakeg, tote (AB)™' = A7 B~

Av ol A, B givar n X n mivaxeg, tote (AB)T = ATBT.

Av ot A, B givarn x n givor mivakeg kon A € R, t0te (A + B)T = MAT + BT,

O avdoTpoPog evOg Gve TPLy®mVIKOL TTivaka £ivol Gvo TPLy®VIKOC.

Av évog mivakag elval GUUUETPIKOG KOl VD TPLYOVIKOS, TOTE £ivat d1orydVIOG.
"Evag TETpayoviKog Tivakag pe HNOEVIKT YPOUUN 1| GTRAN deV ivotl avTioTPEYILOG.

"Evog opoyevég ohotnpa pe n X n mivakd o omoiog £xel r nyetikd 1, £xet n — r elevBepec petafAntéc.

. 'Eva ypappikd coompa pe teplocdtepeg LETAPANTEG omd OTL £l0MOELS £XEL AmElpeg AVGELS.

19. Av o tetpayovikdg Tivakag A dev elvar avtioTpéyipog, tote 10 opoyevég cvotua Ax = O €yel dnepec
Moelg.
20. Av o egmovénpévog mivokag evOg YPOUUIKOD GUGTHUATOG £XEL UNOEVIKN VPO, TOTE TO GUGTNHA £XEL

dmelpeg MoELG.

21

22

23

. Agv vmhpyetl YpoppIKO cOoTNUA Le dVO aKPIP®OG AGELC.
. H opilovoa kdto tpryovikov mivaka sivor ion pe to afpoispa tov ototyeiomv g Kupiag dtymviov.

. Av 1o G@Bpotcpa 600 ypappdv evog 6 x 6 mivaka ivor ico pe v tehevtaia ypouun, tote n opilovca tov

nivaxka givon ion pe 0.
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. Av A, B givon n x n mivakeg, 10te det(A + B) = detA + detB.
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Av detA = 0, tote 0 A €yl undevikn ypoppun n oTHAN.

Av o A givon 3 x 3 mivaxag, det(2A) = 2det A.

Av A, B givar n x n mivaxeg, 10te det(ABA) = det B.

Av o1 6tiAeg evog n X n wivaka A mapdyovv Tov R”, Tt 01 6TAAEG TOL A €lvan Ypoppukd oveEapTnTec.
O ydpog mov Tapdystot and Eva pn undevid diévuopo tov R? avtictoyel oe pio evdeio.

Av 600 chHVOLO OLOVLGUATOV TAPAYOLY TOV 1010 YMPO, etvat ica.

Ké0Oe ypappukd aveEaptnto chHvoro mep€yetl TO UNdEVIKO SLEVLGLLA.

Av vy, vy € R3 kat 1o vy dev givar TOAGIAGGL0 TOV Vo, TOTE TO {Vy, Vo } etvan ypapukd aveEdptnro.

AV vy, Vo, V3, vy € R xonto {vy, Vo, v3} elvar ypapkd aveEapmnro, tote 10 {Vy, Vo, V3, V4 } £ivar ypappikd

aveEapnro.

34.

AV V], Vo, V3, vy € R koo {vy, Vo, v3, vy} efvan ypappixd oveEaptnro, 10te 10 { vy, Vo, V3 } etvan ypoppiicd

aveEapnro.
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Av A ~ B 16te Col A = Col B.
Av A ~ B 10te rank A = rank B.

Av o A givan 2 x 3 wivakag, n anewdvion T(x) = Ax el medio opiopod to R2.

Av o A givon 3 X 2 mivaxag, n amewdvion T'(x) = Ax dev pumopei va givar 1-1.

Av o A givon 4 x 3 mivaxag, n amewdvion T'(x) = Ax dev pnopei va givon €.

Ot WoTIpéG £vOG Tivaka givat 101¢ e AVTESG TNG KAMUOK®OTAG LOPPTG TOV.

Av 1o 0 givon W10Tun evOg mivaka, TOTE 01 GTHAEG TOV Tivako etvor Ypoppikd avesdptnTec.

Ot wWoTIpég £vOg Tivaka givat Ta oToygia TG Kupiog dlorymviov Tov.

‘Evag n x n wivakag pe AMydtepeg omd n S1oKprtég 1010TIHES OV ivat S1ory®VOTOGLUOG.

Av 0o n X n mivakog A gival S10y@vomomopog, Tote £xeL 1 YPOpKE aveEapTnTo 1010010vOC AT

Yrhpyer 5 X 5 mivakog wov dgv EXel TPy UATIKES 1O10TIHES (OAAG LOVO UIyadIKES).

Avtn epyacia yopnyeiton pe doeta Creative Commons Avopopd onpiovpyod-Mn gpmopikn-Tlapopota dtavoun
4.0 International License.
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